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دبیرستان مهدیه

فاصلۀ کدام خط از خطوط زیر از خط به معادلۀ  برابر  واحد است؟  15x + 12y + 51 = 05

5x + 12y = −145x + 12y = −135x + 12y = 145x + 12y = 13

، مجموع ریشه ها  برابر حاصل ضرب ریشه ها است، مقدار  کدام است؟ در معادله ي درجه ي دوم   2− (3m − 3)x + m = 0x24m
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در شکل رو به رو  و  ، آنگاه مقدار  کدام است؟  3AB = 48=Ĉ D̂1y − x
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4  کدام گزینه درست است؟

اگر در دو مثلث قائم الزاویه یک زاویۀ حاده برابر باشد، دو مثلث متشابه اند. اگر در دو مثلث قائم الزاویه ارتفاع وارد بر وتر برابر باشد، دو مثلث متشابه اند.

اگر در دو مثلث قائم الزاویه وترها برابر باشند، دو مثلث متشابه اند. اگر در دو مثلث قائم الزاویه یکی از اضلاع برابر باشد، دو مثلث متشابه اند.

دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟  5y =
x

[x] + 1
R − [−1, 0)R − (−1, 0)R − (−1, 0]R − [0, 1]

برد تابع  کدام است؟  6

    

f(x) = [x + 2] + [−x]

{2}[1, 2]{0, 1, 2}{1, 2}

اگر  و  برد تابع  کدام است؟  7f = {(2, 7), (3, 1), (1, 4), (0, 2)}g = {(3, 4), (0, 3), (4, 2), (1, 2)}f + g

{5, 6}{5, 6, 2}{5, 6, 3}{6, 5, 4}

اگر  باشد مقدار  کدام است؟  8tan α =
2

3

sin(α − ) + sin(3π + α)
π
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cos( + α) + cos(α − π)
3π
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51−3−4

، کدام است؟ ، با فرض   حاصل عبارت   9
cos − sin285∘ 255∘

sin − sin525∘ 105∘tan = 0٫2815∘
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مقدار  از معادله ي  برابر است با:  10x=( )1
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حاصل  برابر است با:  11+ +log
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نمودار تابع   کدام است؟  12y = log
1
x

0٫5

کدام گزینه در مورد تابع  غلط است؟  13f(x) = x − 2
− −−−

√

f(2) = 0f(x) = 1lim
x→3

f(x) = 0lim
x→2

f(x) =lim
x→0

وجود ندارد

تابع با ضابطه ي  را در نظر می گیریم. حد راست این تابع در  چقدر از حد چپ آن در  بیش تر است؟  14f(x) = −x + 2 +
|x|

x
x = 0x = 0

−1012

، تابع با ضابطهي   بر روي مجموعه اعداد حقیقی پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار   15

فقط  فقط  هیچ مقدار  هر مقدار حقیقی 

af(x) = { + ax − 5x2

ax − 1
x > 2
x ≤ 2

aaa = −2a = 2

در آزمایش ریختن دو تاس همگن اگر حاصلضرب دو عدد روشده برابر  باشد احتمال آن که مجموع آن ها   باشد چقدر است؟  1665
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احتمال قبولی فرد  در یک آزمون  و احتمال قبولی فرد  در همان آزمون  است. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان، در این آزمون  17
قبول می شوند؟

A0٫84B0٫75

0٫920٫940٫960٫98

اگر  و  دو پیشامد مستقل باشند و  و  ،  کدام است؟  18ABP (A) = 0٫2P (A ∪ B) = 0٫4P (B)

0٫30٫250٫20٫15

میانگین چند داده برابر  است. ابتدا از هر داده  واحد کم و سپس داده هاي حاصل را سه برابر کرده ایم. میانگین داده هاي نهایی کدام  19
است؟
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واریانس دادههاي  کدام است؟  20155, 151, 157, 159, 153

2468

2

ی
ی ترم دوم یازدهم تجرب

ض
ریا

دبیرستان مهدیه


